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ATA PLENÁRIA, DE 19 DE AGOSTO DE 2025. 

Ata da sexagésima oitava sessão Ordinária da 
primeira Sessão Legislativa da Décima Sexta 
Legislatura da Câmara Municipal de Rio 
Branco, estado do Acre. 

Aos dezenove dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e quarenta e 

seis minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Rio Branco; sob presidência do vereador Joabe Lira, 

secretariado pelo vereador Felipe Tchê; presentes ainda os edis: Aiache, André Kamai, Antônio 

Morais, Bruno Moraes, Éber Machado, Fábio Araújo, Joaquim Florêncio, João Paulo, Leôncio Castro, 

Lucilene Vale, Márcio Mustafá, Matheus Paiva, Neném Almeida, Raimundo Neném e Rutênio Sá, foi 

declarada aberta a sessão. A ata da sessão anterior foi aprovada por unanimidade. Em questão de 

ordem, vereador Leôncio Castro solicitou, via requerimento, o afastamento do senhor Clendes Vilas 

Boas da superintendência da RBTRANS; subscreveram ao documento os edis: Aiache, Moacir Júnior, 

Leôncio Castro, Bruno Moraes, Felipe Tchê, João Paulo, Márcio Mustafá e Samir Bestene. Lido o 

Expediente do dia: OFÍCIO N° 496/2025 RBTRANS-SUPER. OFÍCIO N° 49/2025 SEMUE-

SEC.OF/MP/PEDDHC/N°486/2025. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 03/2025. PROJETO DE 

DECRETO LEGISTATIVO N. º 04/2025. PROJETO DE DECRETO LEGISTATIVO N. º 05/2025. PROJETO DE 

LEI ORDINÁRIA N. º 115/2025. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N. º 116/2025. Aberto ATO SOLENE, de 

propositura do vereador Joabe Lira, em homenagem aos profissionais em contabilidade: Joaquim 

Alencar Vieira Filho — Conselho Federal de Contabilidade; Edberto Gomes de Sousa — Pres. do 

Conselho Regional de Contabilidade do Acre; Francisco Brito Nascimento — Vice-Pres. do referido 

conselho; Wellington Divino Chaves — Ex-Pres. do Conselho e Marcelo Augusto Jorge — Especialista 

Executivo. O proponente assomou a tribuna e estendeu votos de agradecimento, reconhecimento e 

congratulação aos membros do Conselho Regional de Contábil do Acre. Leu o currículo dos 

homenageados e enalteceu as trajetórias pessoal e profissional dos mesmos. Sr. Joaquim Alencar 

Vieira Filho assomou a tribuna. Engrandeceu o trabalho realizado pelo Conselho Regional de 

Contabilidade. Agradeceu a Câmara pela deferência da honraria e reiterou seu compromisso contábil 

nos mais de trinta anos de carreira. Sr. Edberto Gomes assomou a tribuna. Agradeceu pela 

oportunidade do espaço e colocou o Conselho à disposição dos anseios da população. Inscritos. 

Vereadores Bruno Moraes e Felipe Tchê se manifestaram. Entrega das honrarias. Registro fotográfico. 

Encerrado o ato. Aberto o PEQUENO EXPEDIENTE. Vereador Éber Machado assomou a tribuna. Exibiu 

recorte de entrevista do superintendente da RBTRANS, senhor Clendes Vilas Boas, com declarações 

polêmicas à honra do parlamento municipal. O orador repudiou a fala evidenciada e defendeu a 

abertura de CPI. Em questão de ordem, vereador Joabe Lira justificou a ausência da vereadora Elzinha 

Mendonça. Vereador André Kamai assomou a tribuna. Apresentou PL que visa a criação da Política 

Municipal da Linguagem Simples na administração pública municipal. Em tempo, o edil corroborou a 

necessidade da abertura de CPI na RBTRANS e também repudiou a postura do Sr. Clendes frente às 

investigações de assédio. Em questão de ordem, vereador Zé Lopes requereu informações acerca das 

vagas em creches, quantitativo de mediadores e demais profissionais. Vereador Aiache assomou a 
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tribuna. Tratou do imbróglio envolvendo a gestão da RBTRANS. Defendeu a postura da Mesa frente 
aos ataques sofridos. Em questão de ordem, vereador Bruno requereu a realização de Ato Solene, 17 
de setembro, para entrega de moção de aplausos ao dr. Aldemar Maciel. Ainda pela ordem, vereador 
João Paulo comunicou a coleta de dez assinaturas pelo afastamento do senhor Vilas Boas do cargo. 
Vereador Neném Almeida assomou a tribuna, Lamentou os fatos postos. Solicitou aos pares a 

assinatura da CPI para a possível prática de assédio na RBTRANS. Em questão de ordem, vereador 

Aiache requereu a suspensão da sessão para reunião das Comissões. Encerrado o pequeno 
expediente. SESSÃO SUSPENSA. SESSÃO REABERTA. Em questão de ordem, vereador João Paulo 
retificou o requerimento n°128/2025 para realização de sessão solene, 20 de outubro. Ainda pela 

ordem, vereador Éber Machado apresentou requerimento para entrega de moção de louvor à 
senhora Sula Ximenes, presidente do DERACRE. Aberto o GRANDE EXPEDIENTE. Vereador Fábio 

Araújo assomou a tribuna. Defendeu o afastamento do superintendente Clendes Vilas Boas. 

Questionou veto à matéria. Encerrado o grande expediente. Nada mais havendo a constar, a sessão 

foi encerrada às dez horas e vinte e oito minutos e, para os devidos fins, foi lavrada a presente ata 
que, após ser lida e aprovada por unanimidade, foi assinada por ele, res.dente, e, por mim, 
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